

Kód:	RD/11/2022
Druh:	Vnitřní norma Fakulty logistiky a krizového řízení
Název:	Rozhodnutí děkana ke studentské vědecké a odborné činnosti (SVOČ) na FLKŘ UTB
Organizační závaznost:	Fakulta logistiky a krizového řízení Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně
Datum vydání:	12. 07. 2022
Účinnost:	12. 07. 2022
Vydává:	děkanka FLKŘ UTB ve Zlíně
Zpracoval:	proděkan pro tvůrčí činnost
Počet stran:	3
Počet příloh:	0
Rozdělovník:	proděkani FLKŘ, tajemník FLKŘ, ředitelé ústavů FLKŘ, předseda akademického senátu FLKŘ
Podpis oprávněné osoby:	doc. Ing. Zuzana Tučková, Ph.D., v. r.

Článek 1 Obecné informace

Studentská vědecká a odborná činnost (SVOČ) je důležitou součástí vysokoškolského vzdělávacího procesu všech stupňů studia. Soutěž ve studentské vědecké a odborné činnosti je vyhlašována děkankou fakulty za účelem prezentace výsledků studentské vědeckovýzkumné činnosti realizované na jednotlivých ústavech. Zúčastnit se jí může každý student Fakulty logistiky a krizového řízení UTB ve Zlíně, který vyhoví podmínkám stanoveným v dalším textu této vnitřní normy.

Článek 2 Podmínky pro přihlášení do SVOČ

Do soutěže ve SVOČ se přijímají práce tvůrčího a rešeršního charakteru. Studenti se do soutěže ve SVOČ přihlašují způsobem, určeným v pokynu děkanky fakulty, stanovujícím pravidla pro soutěž SVOČ v příslušném akademickém roce. Součástí tohoto pokynu jsou rovněž termíny pro přihlášení a ostatní termíny, které se SVOČ souvisí.

Rozsah a formální úprava přihlášené práce je uvedena v pravidlech pro SVOČ. Práce musí být odevzdána v elektronické a v písemné podobě v českém, slovenském nebo anglickém jazyce v jednom výtisku a musí obsahovat tyto náležitosti v uvedeném pořadí: odborná sekce, název práce, jméno autora, e-mail autora, jméno vedoucího práce, abstrakt a klíčová slova v českém i anglickém jazyce. Práce musí být strukturována následujícím způsobem: úvod, cíl, použité metody práce, přehled současného stavu problematiky, dosažené výsledky, přínosy práce (pro teorii či praxi zkoumaného problému), závěr, literární prameny, přílohy práce.

Termín a způsob odevzdání rukopisu práce je stanoven v pravidlech SVOČ.

Článek 3 **Charakter práce přihlášené do SVOČ**

Práce vzniklá při SVOČ je školním dílem (autorská), v případě, že se bude jednat o technické řešení (užitný vzor, patent, průmyslový vzor), tak je dílo považováno za zaměstnanecké.

Článek 4 **Prezentace práce a její hodnocení**

Práce je studentem prezentována v českém, slovenském nebo anglickém jazyce formou 10 – 15 minutové veřejné přednášky před hodnotící komisí. Po prezentaci dosažených výsledků práce následuje vědecká rozprava.

Soutěž SVOČ probíhá ve stanovených odborných sekcích ve dvou úrovních – bakalářské a navazující magisterské. Hodnotící komise příslušných odborných sekcí se skládá z akademických pracovníků jednotlivých ústavů FLKŘ a hostů.

Prezentovanou práci vyhodnocuje na základě obhajoby dosažených výsledků a úrovně vědecké rozpravy nejméně 3 členná hodnotící komise, kterou dle návrhů ředitelů ústavů jmenuje děkan fakulty. Komise stanovuje pořadí prvních 3 prací v obou úrovních (bakalářské i navazující magisterské), pořadí ostatních prací se nevyhlašuje.

Každému přihlášenému studentovi, který se do soutěže SVOČ přihlásí, odevzdá práci a zúčastní se prezentace, náleží motivační finanční ocenění ve výši 500,- Kč, které se vyplácí ve formě mimořádného stipendia. Toto motivační ocenění nenáleží studentovi, který si v akademickém roce, ve kterém se SVOČ účastní, zapíše předmět „Studentská odborná aktivita“ (bakalářské studium). V takovém případě budou studentovi po účasti ve SVOČ uděleny kredity dle sylabu předmětu. Nejlepší první 3 práce v příslušné odborné sekci jsou dále finančně oceněny ve formě mimořádného stipendia. Finanční částka je odstupňována dle umístění následujícím způsobem:

bakalářská úroveň		navazující magisterská úroveň	
1. místo	3.000,-Kč	1. místo	4.000,-Kč
2. místo	2.000,-Kč	2. místo	3.000,-Kč
3. místo	1.000,-Kč	3. místo	2.000,-Kč

Článek 5 **Organizační zabezpečení**

Odpovědnou osobou za realizaci SVOČ je proděkan pro tvůrčí činnost, organizačně ji zajišťuje pověřený akademický pracovník v kooperaci s řediteli ústavů. Časový rozpis soutěže je zveřejněn na webových stránkách FLKŘ.

Vnitřní normy Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně

Článek 6
Závěrečná ustanovení

Toto rozhodnutí děkanky nahrazuje rozhodnutí děkana RD/16/2017 a nabývá účinnosti dnem 12. 07. 2022.

V Uherském Hradišti dne 12. 07. 2022

doc. Ing. Zuzana Tučková, Ph.D., v. r.
děkanka FLKŘ UTB ve Zlíně